

湖滨区第十三届人民代表大会第六次会议闭幕

3月2日,在圆满完成大会的各项议程后,湖滨区第十三届人民代表大会第六次会议胜利闭幕。区委书记周建文出席闭幕会并讲话。

会议通报了2025年度民生实事项目票决结果。依次表决通过了关于湖滨区政府工作报告的决议、关于计划报告的决议、关于预算报告的决议、关于湖滨区人大常委会工作报告的决议、关于湖滨区人民法院工作报告的决议、关于湖滨区人民检察院工作报告的决议。议案审查委员会作《区十三届人大六次会议关于议案审查和处理意见的报告》。

会议表决通过了总监票人、监票人名单,进行了大会选举。根据大会选举办法和计票结果,孙惠娟、张琼、张瑜、贾俊涛当选为湖滨区第十三届人民代表大会常务委员会委员。

随后,新当选的湖滨区第十三届人民代表大会常务委员会委员进行了宪法宣誓。

会议指出,湖滨区第十三届人民代表大会第六次会议,在全体代表和与会同志的共同努力下,圆满完成了各项议程,是一次凝心聚力、激发干劲、开拓奋进的大会。

会议强调,回首过去的2024年,区委团结带领全区上下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦高质量发展首要任务,围绕“13561”工作布局,坚持“123”目标思路,拼经济、抓发展、惠民生、保平安,知重负重、知难克难、知短补短、知责尽责,湖滨区各项事业取得了新进展、实现了新突破。过去的一年,我们落实头等大事,前行的步伐更加坚定,抓好发展要事,奋进的基础更加稳固,办好为民实事,幸福的底色更加厚实。这些成绩的取得,根本在于习近平总书记的掌舵领航,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,得益于省委、市委的坚强领导,离不开全区广大干部群众的顽强拼搏、团结奋斗,凝结着区人大和

全体代表的智慧、心血和汗水。

会议强调,今年是“十四五”规划收官之年、“十五五”规划谋篇布局之年。一是必须要心中有方向、行动有力量。要在政治上更加坚定,在思想上更加坚信,在行动上更加坚决,坚持把旗帜鲜明讲政治作为履职尽责的根本要求,自觉将本职工作置于党的绝对领导之下,确保始终沿着正确方向前进。二是必须要聚焦高质量、坚持强统筹。要坚持“七个再发力”,区人大及常委会和全体人大代表要聚焦重点工作,积极献计献策,强化监督评议,在支持发展中彰显人大担当,在服务发展中体现人大作为,在促进发展中贡献人大力量。三是必须要初心坚如磐、全力惠民生。要站稳人民立场,办好民生实事,守护百姓安宁,区人大及其常委会和全体代表要更加自觉地坚持以人民为中心的发展思想,深入践行全过程人民民主,始终站稳群众立场,切实保障人民当家作主。四是必须

要树立好形象、全面抓落实。要强队伍、提能力,强作风、守底线,强保障、聚合力。区委将进一步加强对人大工作的领导,一如既往地高度重视、全力支持人大工作。“一府一委两院”要自觉接受人大及其常委会监督,各级各部门要支持人大依法履职,区人大及其常委会要牢牢把握“四个机关”定位要求,切实做到政治高站位、履职高效能、工作高水平、要求高标准。

会议号召,一年春作首,万事行为先。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以“功成不必在我、功成必定有我”的奉献精神挑大梁、担重任,以“舍我其谁、当仁不让”的担当精神当先锋、打头阵,提振信心迎挑战、接续奋斗再发力,全力以赴打赢“十四五”收官战,为打造“首善之区”、建设现代化湖滨作出新的更大贡献。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

龔喆 赵颖

政协三门峡市湖滨区第十二届委员会第四次会议闭幕

3月1日下午,中国人民政治协商会议三门峡市湖滨区第十二届委员会第四次会议圆满完成各项议程,在市总工会大厦胜利闭幕。

会议表决通过了政协三门峡市湖滨区第十二届委员会第四次会议政治决议、政协三门峡市湖滨区第十二届委员会第四次会议提案审查情况的报告。

会议表示,政协三门峡市湖滨区第十二届委员会第四次会议是一次统一思想、增进共识、鼓舞干劲、凝心聚力的大会。区委书记周建文、区长乔继明等领导同志出席大会,参加联组讨论,与委员互动交流、真诚协商,共话湖滨发展大计,充分体现了区委、区政府对政协工作的高度重视和发扬民主、求真务实的工作作风。各位委员认真审议各项报告,紧扣全区中心任务深入协商,谋发展之计、献利民之策,展现了昂扬向上的精神状态和奋发有为的责

任担当,彰显了广大委员站位全局、心系大局、情系民生的政治情怀,展现了全过程人民民主的生机活力。

会议指出,2025年是“十四五”规划实施收官、“十五五”规划发展谋篇布局之年,做好各项工作,意义重大。区政协将在中共湖滨区委的坚强领导下,牢记政治责任,毫不动摇坚持中国共产党的领导,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和中央、省委、市委、区委的决策部署上来,在中国式现代化建设湖滨实践中展示新形象、体现新担当、彰显新作为。

会议强调,一要在学思想、强党性上展现新作为。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”。要始终牢记政协的政治属性、委员的政治身份、协商的政治责任,自觉把党的方针政策和决策部署贯彻落实

到政协工作的全过程各方面,切实做到同区委方向一致、目标一致、步调一致。二要在谋良策、促发展上取得新成效。牢牢把握新时代协商民主建设新要求,提高政治协商、民主监督、参政议政水平,更好凝聚共识,不断提升双向发力工作质量。围绕2025年度协商议题,开展好专题议政性常委会会议协商和专题协商。积极探索创新民主监督形式,打造民主监督品牌,加强制度建设和总结提升,不断深化监督实效。进一步加强有事好商量协商平台建设,推进政协协商向基层延伸。注重协商成果转化落实,推动协商成果转化为党委政府决策、民生实事项目、改进社会治理的实际成效。三要在聚民意、惠民生上交出新答卷。始终保持同人民群众的血肉联系,带着感情、带着责任深入基层一线,收集反映群众心声诉求,切实把“委员作业”写进群众心坎里。要整合资源力量、创新

工作方法,聚焦群众“急难愁盼”开展视察调研、专题协商、民主监督,协助党委政府把群众最关切的事办好、最牵挂的事办实、最希望的事办成,真正让人民群众共享改革发展成果。四要在提能力、树形象上焕发新风采。强化委员队伍建设,抓紧抓实政协自身建设,为高质量履职奠定坚实基础。加强委员履职情况的监督管理,每季度对委员履职情况进行提醒通报,督促委员做好“委员作业”。不断加强机关队伍建设,激发工作活力,在固本培元、守正创新上持续用力。坚持扬长补短,以改革思维、创新理念、务实举措加强和改进政协工作,不断推动工作提质增效。进一步打造“书香政协”,提升机关文化氛围。鼓励引导委员和机关干部“走出去”学习考察,加强经验交流,增长见识、提升能力。

最后,大会在庄严的国歌声中闭幕。

陈博洋 蔡晓琳

湖滨区农业农村局:

开展兽药安全监督检查

近日,湖滨区农业农村局开展兽药安全监督检查,进一步强化辖区兽药经营门店、动物诊疗机构、畜禽养殖场监督管理,确保兽药产品质量,保障动物源性食品安全和公共卫生安全。

此次检查重点针对兽药产品批准文号的落实情况、兽药生产日

期是否过期、购销台账是否健全、填写是否完善、进货渠道是否正规进行检查;严格核查标签和说明书编写规范情况、产品二维码追溯管理情况;确认兽药经营许可证在有效期内;杜绝销售、使用无批准文号、过期或进口未登记兽药等情况。工作人员还对兽药经营场所和

养殖场区消防安全隐患进行排查,对排查出的安全隐患限期整改,保障群众生命财产安全。

通过此次监督检查,强化经营者的主体责任意识,严厉打击销售、使用假劣兽药行为,为湖滨区养殖业健康发展和畜禽产品质量安全工作保驾护航。 陈海侠

湖滨区前进街道社区卫生服务中心:

开展健康讲座 提升居民素养

近日,湖滨区前进街道社区卫生服务中心开展心律失常防治健康讲座,进一步提升辖区居民健康素养,普及公共卫生知识。

此次讲座由该中心经验丰富的医师石瑞丰担任主讲。石瑞丰凭借深厚的专业知识和多年的临床经验,运用通俗易懂的语言,深入浅出地为居民们讲解了心律失常、常见诱因、检查方式、治疗办法等相关知识。从不良生活习惯到各类基础疾病,帮助居民们了解心律失常的发病根源,从多个方面给出建议。同时,提醒老年居民如果出现心慌、气短、乏力、失眠等症状,一定要格外警惕,这可能是心律失常发出的信号,一旦身体出现不适须及时就医,并严格按照医嘱服药。

此次讲座切实增强了居民的健康意识,使心律失常防治知识得到广泛普及,助力居民养成健康的生活习惯,受到了辖区居民的好评。 韦国丽

图说

3月3日,湖滨区迎来降雪,为保障道路畅通与市民出行安全,湖滨区城管局迅速与京环公司协同合作,启用机械作业车辆对辖区道路进行除雪作业,及时对道路进行融雪剂撒布工作,预防道路结冰,保持道路畅通。背街小巷和人行道采用人工清理积雪,同时灵活调整环卫工人班次,确保关键路段和重点区域有足够人力投入。

亢凯 薛双萍 摄影报道

